

Zamawiający

Sławno, dn.03.08.2020

Gmina Sławno

Uczestnicy postępowania

Nasz znak: RP 271.3.1.2020

Dotyczy: „**Przebudowa drogi gminnej w miejscowościach Psary – Popławy**”

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania:

Zamawiający przekazuje Wykonawcą treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1: Czy Zamawiający potwierdza, że załączył do SIWZ całą dokumentację projektową i techniczną oraz wszystkie ewentualne niezbędne uzgodnienia i warunki potrzebne do wykonania przedmiotu zamówienia oraz, że dokumentacja ta jest kompletna i odzwierciedla stan faktyczny w zakresie warunków realizacji zamówienia, zaś brak jakichkolwiek dokumentów istotnych dla oceny warunków realizacji inwestycji nie obciążą Wykonawcy, a termin wykonania zamówienia ulegnie stosownemu wydłużeniu?

Odpowiedź: Zamawiający załączył do SIWZ całą dokumentację projektową i techniczną oraz wszystkie niezbędne uzgodnienia i warunki potrzebne do wykonania przedmiotu zamówienia. Dokumentacja zamówienia jest kompletna i odzwierciedla stan faktyczny w zakresie warunków realizacji zamówienia.

Termin realizacji zamówienia został określony w dokumentacji przetargowej. Zamawiający nie przewiduje zmiany terminu realizacji zamówienia.

Pytanie 2: W przypadku napotkania ewentualnych rozbieżności w zapisach poszczególnych elementów dokumentacji przetargowej prosimy o podanie hierarchii ich ważności

Odpowiedź: Zamówienie należy zrealizować w oparciu o przedmiar robót, załączoną dokumentację projektową oraz SIWZ.

Pytanie 3: Czy Zamawiający potwierdza, że posiada prawo do dysponowania wszystkimi działkami, na których będzie realizowana niniejsza inwestycja?

Odpowiedź: Zamawiający posiada prawo do dysponowania nieruchomościami, na których będzie realizowana inwestycja.

Pytanie 4: Czy Zamawiający potwierdza, że do realizacji niniejszego projektu należy zastosować mieszanki mineralno-asfaltowe na kategorię ruchu KR 1-2 ?

Odpowiedź: Do realizacji mniejszego zadania należy przyjąć mieszanki mineralno asfaltowe dla Kategorii ruchu KR1-KR2.

Z poważaniem

WOJT GMINY

mgr Tadeusz Wojciechowski